



В Тюмени предъявлено обвинение в окончательной редакции сотруднику УФМС, который за взятку согласился оказывать покровительство строительной организации

Тюменским межрайонным следственным отделом привлечён к уголовной ответственности 26-летний Виктор Кривошеев, обвиняемый в убийстве.

Как установлено следствием, в ночь на 12 марта 2009 года милиционер медицинского вытрезвителя ГУВД по Тюменской области Кривошеев, находясь в гостях у знакомых в с. Тюнёво Нижнетавдинского района употреблял спиртное.

Вернувшись домой, он обнаружил, что в его жилище находятся 13-летний подросток и 18-летний инвалид 2 группы по психическому заболеванию, которые пришли к нему погостить. Разозлившись, Кривошеев избил инвалида, а когда тот вырвался и выбежал на улицу, догнал его и удушил.

Лишь по счастливой случайности несовершеннолетний сумел скрыться. Через некоторое время он обнаружил на улице труп своего приятеля, рассказал об этом соседям, которые и вызвали сотрудников милиции.

По решению суда, рассмотревшего мотивированное ходатайство заместителя руководителя следственного отдела, Кривошеев был заключён под стражу.

Накануне ему предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время милиционер уволен из правоохранительных органов.

Следствие по уголовному делу продолжается.

Подразделение: Тюменский межрайонный следственный отдел

15 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/724064>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области
